



В Автозаводском районе следователи СК проводят доследственную проверку по факту смерти гражданина



23 ноября 2015 года в дневное время в здании участка мирового судьи Автозаводского района г. Н.Новгорода скончался административно-задержанный гражданин.

По данному факту следователи СО по Автозаводскому району Следственного комитета организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 23 ноября 2015 года в дневное время сотрудники полиции доставили в здание участка мирового суда Автозаводского района административно-задержанного гражданина, в отношении которого был составлен протокол за совершение административного правонарушения по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения). В помещении суда мужчина неожиданно потерял сознание и умер.

С целью установления причин смерти 39-летнего мужчины будет назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время следователи СК работают на месте происшествия, выясняют все



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/991748>